

Artikelnr.: 331245

SBC-Gehäuse Geeignet für: Raspberry Pi(R) 4 B Rot/Weiß

ab **10,91 EUR**

Artikelnr.: 331245 Versandgewicht: 0.10 kg Hersteller: Raspberry Pi Foundation



Produktbeschreibung

SBC-Gehäuse Geeignet für: Raspberry Pi(R) 4 B Rot/Weiß

Schützen Sie Ihren Raspberry Pi(R) mit diesem hochwertigen Gehäuse. Das Gehäuse ist mit wenigen Handgriffen montiert und bietet Ihrem Raspberry durch eine stabile Bauweise ausreichend Schutz. Eigenschaften und Vorteile des Raspberry Pi(R)-Gehäuses:

- Natürlich in der tollen rot-weißen Raspberry-Farbkombination
- Einfache EinrastmontageAusschnitte für alle Anschlusspunkte
- microSD-KartenausschnittKunststoff-LED-Leuchtenschutz
- Gummifüße zum Ankleben für Gehäusestabilität

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

